

“五河教师短信案”终见分晓

贪官倒台 举报者仍背处分

“外界风传老徐受贿”，四年前安徽五河教师董国平发的一条短信内容终于得到了法律的确认。而当年因发这条短信被指诽谤，被拘十天、罚款500元的董国平至今仍未接到任何撤除处分的处理决定，更没有一个相关单位领导向他表示过歉意。

“教师短信案”引出贪官

前天，记者从安徽省宿州市中级人民法院获悉，6月8日该院对原五河县县委书记徐社新做出一审判决。其因受贿罪，被判处有期徒刑十四年，并处没收个人财产30万元，犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑六个月，合并决定执行有期徒刑十四年零三个月，并处没收个人财产人民币30万元，同时追缴犯罪所得全部钱物。徐社新在听到判决结果后表现沉默，当庭没有表示上诉。

法院判决书显示，徐社新1955年11月出生于江苏省滨海县。原系安徽省蚌埠市政协副主席，蚌埠市第十四届人民代表大

会代表，曾任蚌埠市经贸委副主任、五河县委副书记、副县长、代县长、县长、县委书记。因涉嫌犯受贿罪于2009年4月10日被安徽省人民检察院立案侦查，同年4月13日被逮捕。

一起因短信引发的案件

徐社新被媒体聚焦，却缘于2006年一起由短信引发的公众事件。那年4月28日，徐社新力挺的五河县第一中学代校长张兆猛到县公安局报案，称连日来学校教职工及县里多名副科级以上干部，陆续收到诽谤其本人的上述类似短信，损害了其人格、名誉，也扰乱了学校教学秩序，要求公安机关立案查处。后来徐社新本人也报案，称有人利用短

信对其诽谤。

当年8月25日，五河县公安局在县委书记的压力下，对五河县第一中学教师李茂余、董国平做出拘留10日、罚款500元的行政处罚决定。此事后来被媒体广为报道，成为当年轰动的“五河教师短信案”事件。为此，徐社新曾带着本县政法委书记等人到报道此事的新闻单位要求撤稿。

2008年4月，记者在五河采访该事件时，曾试图当面采访徐社新，但被其委婉拒绝。当时徐社新刚刚接到升任市政协副主席的任命，正在县委办理交接手续。一位县委办工作人员曾对记者说，如果不是因为短信案的事，徐书记没准能升任副市长”。几个月后，徐社新就在蚌埠市政协副主席的位子上被双规。

五河教师短信案是否与徐社新下马存在必然的联系？是不是这件事让有关部门开始调查徐我不知道，但这件事肯定让徐社新进入了社会舆论监督视线之内。”当事人董国平说。

教师处分至今未撤销

短信揭发徐社新受贿遭报复后，李茂余和董国平将五河县公安局告上法庭。一审五河县法院判两位教师败诉。2008年，李茂余和董国平将该案上诉至蚌埠中级人民法院。当年4月7日下午，蚌埠市中级人民法院组成合议庭开庭审理此案。在3个小时的庭审结束后，审判长赵小兵宣布择日宣判。此后，法院工作人员一再做李茂余和董国平的工作，希望他们能够撤诉。2009年底，经过双方协商，二人同意撤诉。换得的条件是，给他们恢复相应职务和工资待遇，并且撤销当年的所有处分。

当年的五河县公安局局长离任后，曾表示自己没能顶住徐社新的压力。原来我是教务处副主任，现在安排到政教处当副主任，工资待遇也算恢复了。但当年因为揭发徐社新给我的记大过处分却一直没有撤销。”董国平说。 据《北京青年报》

“墨西哥湾漏油有办法堵”

成都市民提堵漏方法，奥巴马致谢

奥巴马回信了。9日晚上，李良正听到这个消息时，很有些激动。这离他6月4日给奥巴马写信，仅仅才5天。5天前，李良正因为有感墨西哥湾漏油堵不住而污染环境，深思熟虑后想了堵漏方法，并托人翻译了，发给了美国白宫。

漏油让老李忧心

李良正是普通的成都市民。

5月底，电视上充斥着墨西哥湾漏油的报道，随后几天，天天都是漏油的报道。画面上，那些沾满油污的海鸟，张大嘴巴的死鱼，让他感到很忧心。

美国很远，但环保却离我们很近。”老李说。那几天，堵漏的办法屡屡失灵，这让老李有些心急。他仔细看了新闻报道，发现此前采用的堵漏方式，大致有四种。灭顶法，是强制性地用压力遏制漏口的压力，把漏油的压力堵回去，然后强制性封上口子，但失败了；还有就是打井法、加盖法、等等，或者失败，或者还要等很长时间，这让老李很忧心。

想出堵漏办法

一天，他突然发现，灭顶法之所以失败，是因为内外压力不

等所致！于是，他开始设想，要堵漏，首先必须要内外压力均等，这样才能稳定，然后才能封堵。他想，要是用一个巨大的盖子，将漏油点盖上，然后在盖子上部留一个活动阀门。最初敞开阀门，将四周固定封死，封四周的时候，因阀门敞开，所以盖子不会被冲起，等盖子固定后，就可以强制关上阀门，进行填充，这样，漏油不就被堵上了？

方法是有了，但如何让美国人知道并采用？他听说在白宫网站上可以直接登录发邮件，于是，他找人翻译了信件，发往

了白宫官方邮箱。

奥巴马回信了

9日晚上，帮老李发邮件的人打开自己的邮箱，突然发现了一封纯英文的电子邮件，标题是“白宫总统感谢你的来信”。

她赶紧打开邮件，开头首先说：感谢你致信给我，提供关于墨西哥湾漏油事件的处理方法。”信的末尾，署名竟是“巴拉克·奥巴马”！

她赶紧把这个消息告诉了李良正。老李很激动。

据《成都商报》

南宁市2010年第十七期国有建设用地使用权公开出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等有关法律、法规规定。经报南宁市人民政府批准，南宁市国土资源局将以拍卖方式公开出让以下四幅国有建设用地使用权，具体事项公告如下：

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求：

| 地块编号 | 土地位置 | 宗地号 | 实际用地面积 | | 土地用途 | 出让年限 | 规划指标要求 | | | 各用途建筑面占总建筑面积的比例 | 起始价（单位：人民币） | 竞买保证金（单位：人民币） |
|------------|-----------|---------|-----------|---------|-----------|------|-----------|-----------|------|---------------------|-------------|---------------|
| | | | 单位：平方米 | 单位：亩 | | | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | | | |
| 602010-057 | 凤凰路东侧 | D419000 | 81424.97 | 122.137 | 城镇住宅、批发零售 | 70年 | >3.0且≤4.0 | >25%且≤30% | >35% | 批发零售15%-20%;其余为城镇住宅 | 800万元/亩 | 16000万元 |
| 602010-058 | 枫林路西侧 | D419005 | 35319.42 | 52.979 | 城镇住宅、批发零售 | 70年 | >2.5且≤4.0 | >22%且≤30% | >40% | 批发零售10%-15%;其余为城镇住宅 | 800万元/亩 | 6000万元 |
| 602010-059 | 云景路北侧 | D420159 | 20922.98 | 31.384 | 城镇住宅、批发零售 | 70年 | >3.0且≤4.0 | >20%且≤28% | >35% | 批发零售5%-10%;其余为城镇住宅 | 800万元/亩 | 3500万元 |
| 602010-060 | 良庆区合象四区北面 | 5014281 | 127340.29 | 191.014 | 城镇住宅 | 70年 | >8.0且≤8.5 | >25%且≤32% | >35% | | 280万元/亩 | 8300万元 |

注：(一)602010-057地块项目住宅建筑容密度238.9套/公顷，应满足单体建筑面在90平方米以下的住宅建筑面占总住宅建筑面不少于70%的要求，其中套型建筑面90平方米以下的不少于184套，套型建筑面90平方米以上的不少于592套。按照项目住宅面积总套数4%比例配建廉租房，有套性房建筑面面积控制在40-50平方米以内，廉租房经竣工验收合格后，由南宁市人民政府按照南宁市物价局公布的经济适用住房价格回购。

(二)602010-058地块项目住宅建筑容密度237.5套/公顷，应满足单体建筑面在90平方米以下的住宅建筑面占总住宅建筑面不少于70%的要求，其中套型建筑面90平方米以下的不少于844套，套型建筑面90平方米以上的不少于271套。

(三)602010-059地块项目住宅建筑容密度339.9套/公顷，应满足套型建筑面在90平方米以下的住宅建筑面占总住宅建筑面不少于70%的要求，其中套型建筑面90平方米以下的不少于932套，套型建筑面90平方米以上的不少于171套。

(四)602010-060地块建筑密度控制要求≤50米；住宅商品房项目中套型建筑面90平方米以下住宅面积，必须识别到住宅开发建筑总面积的70%以上。按照项目住宅面积总套数5%比例配建廉租房。每套住宅建筑面面积控制在40-50平方米以内。廉租房经竣工验收合格后，由南宁市人民政府按照南宁市物价局公布的经济适用住房价格回购。

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除仍存在欠缴本市土地出让价款和在本市范围内被认定存在土地闲置行为及违法、违规处罚外，均可申请参加。申请人可以单独申请，也可以联合申请；申请人属联合申请的，必须出具联合各方共同签署的合作协议。

三、本期国有建设用地使用权公开出让采用拍卖方式出让，按总价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。

四、本期公开出让的详细资料和具体要求详见公开出让文件，申请人可于公告之日起至2010年6月29日，到南宁市德雅路3—1号南宁市国土资源局二楼交易大厅获取公开出让文件。

五、申请人可于2010年6月4日至2010年6月29日18时止到南宁市土地交易

中心提交书面申请及报名材料，竞买保证金必须在2010年6月29日18时前汇到南宁市土地交易中心指定账户（以到账时间为准），经审查，符合申请条件的，南宁市国土资源局将授权南宁市土地交易中心确认其竞买资格。

六、本期国有建设用地使用权公开出让于2010年6月30日（星期三）10时在南宁市新民路8号埌东国际大酒店二楼多功能厅举行。

七、联系方式：

南宁市土地交易中心 联系人：梁广、陆云、李云景

联系电话：0771-5609158、5609159、5609153、5609198

联系地址：南宁市锦春路3-1号南宁市国土资源局二楼交易大厅

广西公诚拍卖有限公司 联系人：赖青山、刘丽、胡玉启

联系电话：0771-5889264、5888485、5881493（传真）

联系地址：南宁市民族大道8号金禄商业中心12楼

八、查询网址：

www.landchina.com(中国土地市场网)

www.land.gov.cn(南宁市国土资源局网)

www.gxgpmn.com(广西公物拍卖有限公司网)

南宁市国土资源局对本公告保留解释权，以上事项如有变更，一律以变

更通知或变更公告为准。

主办单位：南宁市国土资源局
承办单位：南宁市土地交易中心
广西公物拍卖有限公司
2010年6月4日

同性恋者献血遭拒起诉血液中心

6月6日下午，在出版单位工作的王梓政（笔名）到北京西单图书大厦献血点献血时，因其告知了同性恋身份，被献血点拒绝。前日，王梓政将起诉状递交至海淀法院，起诉北京红十字血液中心歧视同性恋。

6月6日下午，王梓政到西单图书大厦献血点准备献血时，在献血前需要填写的健康征询表上发现，其中有一项为“是否有吸毒史、同性恋史及有多个性伴侣？”他询问男同性恋能否献血后，被工作人员明确告知不能献血。

西单图书大厦献血点一位工作人员称，同性恋不能献血，因其感染艾滋病的几率较高，虽然采血后会对血液进行检测，但在潜伏期内无法检测出艾滋病毒。

北京红十字血液中心献血咨询的工作人员表示，按照卫生部下发的献血者健康体检标准，不管是男同性恋还是女同性恋，都不建议献血，以保证受血者的安全。

王梓政认为，《献血法》中并没有同性恋不能献血的规定。献血既是公民的义务，也是公民的权利，不能献血剥夺了其献血的权利。

据了解，1998年卫生部颁布的《献血者健康检查标准》中，规定“同性恋者、多个性伴侣”不能献血。

前日上午，王梓政将起诉状递交给海淀法院。海淀法院并未现场立案，立案接待人员称，此前从未收到过类似的诉讼，还需要研究请示，将于7日内通知是否立案。据《新京报》

鹦鹉骂邻居一个月主人被判道歉

饲养的鹦鹉在长达一个多月的时间里天天辱骂邻居，鹦鹉的主人因此被告上法庭。6月9日，江西安福县人民法院审理了这起动物致人损害赔偿纠纷案件。

张释干所养的鹦鹉从4月下旬开始，天天对邻居刘子奇进行辱骂：“刘子奇，傻瓜！”刘子奇遂将张释干告上法院。一审法院审理认为，张释干饲养的鹦鹉对刘子奇进行谩骂，张释干应当承担民事责任，遂判令张释干停止侵害，并向刘子奇赔礼道歉。

新华



(位置示意图仅供参考)